

# 学习贯彻党的二十届四中全会精神 省委宣讲团在贵阳贵安宣讲

胡忠雄作宣讲报告 王宏主持 聂雪松石邦林范辉政参加

本报讯 根据省委统一部署,11月19日,学习贯彻党的二十届四中全会精神省委宣讲团在贵阳贵安宣讲。省委宣讲团成员、省委常委、市委书记胡忠雄作宣讲报告。

市委副书记、市长王宏主持,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记范辉政,市委常委、贵安新区党工委委员,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区管委会领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长,部分副厅级以上老同志参加。

胡忠雄指出,党的二十届四中全会是在向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行的一次十分重要的会议,全会取得的重大

成果、作出的重大部署,必将对党和国家事业发展产生重大而深远的影响。要准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领会“十四五”时期发展取得的重大成就,深刻认识“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期,科学认识“十五五”时期国内外、贵州、贵阳贵安的发展形势,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定信心、苦干实干,稳中求进、善作善成,奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。

胡忠雄强调,要深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导思想、重大原则、主要目标,将其贯彻到经济社会发展各方面全

过程,紧扣贵阳市“两市两地”、贵安新区“一极一高地两示范”定位,坚持新阶段贵阳市“四主四市”和贵安新区“四主四区”工作思路,奋力加快建设奋进、活力、幸福、文明、美丽、勤廉贵阳贵安。要全面理解“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措,完善富有贵阳贵安特色的现代化产业体系,以科技创新引领新质生产力发展,全力融入服务全国统一大市场建设,落实好各项改革任务,做大做强做优开放型经济,加快推动农业农村现代化,推进以县城为载体的城镇化建设,推动文化实现大发展大繁荣,加大保障和改善民生力度,加快建设美丽贵阳贵安,加强重点领域安全能力建设,推动国防动员事业高质量发展。要

坚持和加强党的全面领导,为“十五五”经济社会发展提供坚强保证。

王宏在主持时强调,要按照中央、省委、市委部署要求,持续掀起学习宣传贯彻热潮,确保全会精神在贵阳贵安落地生根、开花结果。要准确把握全会关于“十五五”时期的新政策、新举措,系统谋划一批大项目、好项目,为未来发展赢得主动、筑牢根基。要紧盯四季度、决胜全年度,确保“十四五”圆满收官、“十五五”良好开局。

报告会以视频形式开至县级,贵阳贵安各单位各部门、民主党派市委主要负责同志,部分理论工作者、机关干部、高校师生代表在主会场参会。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

## 贵阳贵安与贵州能源集团深化合作座谈会召开

胡忠雄出席并讲话 王宏主持 胡永忠讲话

本报讯 11月19日,贵阳贵安与贵州能源集团深化合作座谈会召开。省委常委、市委书记胡忠雄出席并讲话。

市委副书记、市长王宏主持。贵州能源集团党委书记、董事长胡永忠讲话,贵州能源集团领导钟仁茂、杨文权、方德亚、郭满志,贵阳贵安领导刘本立、王嶒、黄石参加。

胡忠雄、王宏对胡永忠一行表示欢迎,对贵州能源集团给予贵阳贵安经济社会发展的支持表示感谢。胡忠雄说,当前,贵阳

贵安正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,坚定不移走好高质量发展新路,奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。贵州能源集团与贵阳贵安合作意义重大,希望双方围绕强规划,紧扣能源强国、能源强省战略,结合“十五五”规划找准合作结合点、着力点,推动双方合作有更广视野、更宽思路、更快步伐、更多项目;围绕强对接,明确任务书、时间表、责任人,进一步建立健全务实高效对

接机制,加快把意向转化为项目、把项目转化为效益;围绕强产业,持续巩固电力、天然气等产业合作成果,充分挖掘新型综合能源等领域合作潜力,积极探索数字经济等方向合作路径,更好适应智能化、绿色化、融合化发展需要;围绕强项目,牢牢抓住项目这个关键,进一步增加项目数量、优化项目结构,在合作共赢、双向奔赴中开启务实合作新篇章,共同为全省高质量发展贡献力量。

胡永忠对贵阳贵安给予企业的关心关

注表示感谢。在简要介绍企业发展及双方合作推进情况后,他说,贵州能源集团将紧扣省委、省政府关于“富矿精开”的战略部署,围绕主责主业持续深化与贵阳贵安各领域交流合作,全力把产业做强、把项目做优、把合作做实,切实做好能源稳定、安全、可持续供应各项工作,更好强化地方能源保障、服务地方经济发展。

贵州能源集团相关负责人,贵阳贵安有关县(市)、部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

